

---

# Институт проблем безопасности и анализа информации

## *О компании*

Институт проблем безопасности и анализа информации (далее Институт) создан в 2004 году. Сферой деятельности Института являются вопросы, связанные с информационно-аналитическим обеспечением правоохранительной деятельности, включая обучение специалистов аналитическим методам и специальным технологиям ведения расследований и анализа информации по наиболее актуальным проблемам безопасности, в том числе: борьба с терроризмом, незаконным оборотом наркотиков, легализацией (отмыванием) преступных доходов, мошенничеством в телекоммуникационном, банковском и страховом бизнесах. Ведущие сотрудники Института прошли службу в правоохранительных органах и органах государственной безопасности, имеют ученые звания и публикации научных и учебно-методических работ. Институт является активным членом Международной ассоциации аналитиков правоохранительных органов (IALEIA), объединяющей аналитиков 50 стран мира.

## *Основные направления деятельности*

Институт проблем безопасности и анализа информации предлагает комплекс услуг направленных на разработку и всестороннее сопровождение информационно-аналитических систем. Профессиональный коллектив компании выполняет полный комплекс работ:

- Разработка и внедрение информационно-аналитических систем;
- Техническое сопровождение систем и базового аналитического инструментария;
- Обучение специалистов по аналитическим продуктам мировых лидеров и методикам визуального анализа данных. Институт предлагает курсы, разработанные совместно с Visual Analytics Inc. и Anacapa Sciences Inc., адаптированные с учетом российской специфики.

## *Опыт*

Специалисты Института имеют значительный практический опыт реализации информационных-аналитических проектов на базе специальных аналитических технологий, рекомендованных в качестве стандарта для правоохранительных органов: i2, Watson, VisuaLinks, CrimeLink. Наш опыт позволяет предложить заказчику функционально полные решения оптимальные по цене и качеству.

Институтом разработаны и внедрены аналитические системы в интересах важнейших государственных структур и крупных коммерческих организаций, включая ФСБ России, Росфинмониторинг, Банк России, Сбербанк России, Внешторгбанк, Группа компаний ИстЛайн, Вымпелком (БиЛайн) и др.

Институтом регулярно проводится обучение специалистов аналитиков технологиям визуального анализа информации и извлечения знаний компании Visual Analytics Inc.

## *Сертификаты и лицензии на деятельность*

Институт проблем безопасности и анализа информации имеет государственную лицензию, дающую ему право на осуществление работ с использованием сведений, составляющих государственную тайну.

Институт проблем безопасности и анализа информации является корпоративным членом Международной Ассоциации аналитиков правоохранительных органов (IALEIA) и имеет сертификат IALEIA, признающий профессиональные достижения в области анализа информации для правоохранительных органов.

## *Персонал*

В Институте проблем безопасности и анализа информации работает 25 человек. Ведущие сотрудники и консультанты Института прошли службу в правоохранительных органах и органах государственной безопасности, имеют ученые звания и публикации научных и учебно-методических работ. Сотрудники Института имеют большой опыт в разработке, внедрении и сопровождении аналитических систем, а также в обучении специалистов-аналитиков.

## *Стратегические партнеры*

Стратегическими партнерами Института являются лидеры мирового рынка аналитических и информационных технологий: IALEIA, AnacapaSciences Inc., Visual Analytics Inc., а также ведущие мировые производители программного обеспечения Oracle, IBM.

IALEIA - Международная ассоциация аналитиков правоохранительных органов, объединяющая аналитиков из 50 стран мира. Институт проблем безопасности и анализа информации является ее корпоративным членом и имеет сертификат, признающий достижения в области анализа информации для правоохранительных органов.

Anacapa Sciences Inc. (США) обладает наибольшим опытом (более 30 лет) в области подготовки аналитиков для правоохранительных органов. Anacapa Sciences Inc. стояла у истоков разработки специальных аналитических методик и в 1971 году начала проведение обучающих курсов по подготовке специалистов-аналитиков. К сегодняшнему дню компанией проведено более 700 обучающих курсов для аналитиков, следователей, агентов, адвокатов, офицеров спецслужб и других заинтересованных лиц из более 1500 различных ведомств, учреждений, разведывательных сетей и компаний по всему миру. Институт проблем безопасности и анализа информации является эксклюзивным партнером компании AnacapaSciences Inc. на территории России и СНГ.

Visual Analytics Inc. (США) является разработчиком технологий визуального анализа данных и извлечения знаний, рекомендованных IALEIA в качестве стандарта для правоохранительных органов. Решения компании Visual Analytics Inc. помогают специалистам обнаруживать новые тенденции, выявлять скрытые связи и закономерности в неограниченных массивах данных, представленных в самых различных форматах. Среди ключевых клиентов компании: Федеральное бюро расследований (FBI), Финансовая разведка (FinCEN), Налоговая служба (IRS), Спецслужба Министерства обороны США, Таможенная служба и другие крупные корпорации. Институт проблем безопасности и анализа информации является единственным партнером компании Visual Analytics Inc. на территории России и СНГ.

---

## *Клиенты Института проблем безопасности и анализа информации*

Заказчиками Института проблем безопасности и анализа информации являются государственные структуры, крупные банки, коммерческие структуры, а также телекоммуникационные компании:

- ФСБ РФ;
  - ФТС РФ;
  - МВД РФ;
  - Росфинмониторинг;
  - Центральный Банк РФ;
  - Сберегательный Банк РФ;
  - Внешторгбанк;
  - ГазПромБанк;
  - Вымпелком (Билайн);
  - Группа компаний ИстЛайн;
- и другие